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1 ITacnopt GoHI0B OLIEHOUYHBIX CPEICTB

1.1 ObsacTh npuMeHeHUs1 (POHIOB OLEHOYHBIX CPEICTB

®ounpasl oneHouHbix cpeacts (POC) npenHazHadeHbl AJII KOHTPOJSL U OLICHKHU
3HaHUW W YMEHUN OOydarolluXcsl, OCBOMBIIMX MpPOrpamMMy y4e€OHOW JUCIMILIMHBI
«Teopus BeposITHOCTEN M MaTEMAaTUYECKAsl CTATUCTUKAY.

®OC BrmOYalOT B ceOs Marepuanbl sl MPOBEACHUS TEKYIIEro KOHTPOJIS,
MIPOMEKYTOUHOM aTTecTalyu B opMe dK3aMEeHa.

®OC pa3paboTaHbl B COOTBETCTBUUM C TpeOoBaHusiMu DenepanibHOro
roCyJapCTBEHHOTO oOpa3oBaTenbHOro craHmapra mo croeruaiabHocTH  09.02.07
NHupopmaninoHHbIE CHCTEMBI M IPOrPaMMUPOBAaHNE, HA OCHOBaHUM paboueil MporpaMMbl
o auciuIuinHe «Teopus BEpOATHOCTEM M MaTeMaTH4YecKas cratuctuka», [lopsiaka

MIPOBEICHUS TEKYIIET0 KOHTPOJIA 3HAHUM U TPOMEKYTOUHOM aTTeCTallui 00yJaronuxcs
OOK PIDY (PUHX).



1.2 KoHTpOJIb M OLleHKa Pe3yJIbTATOB 0CBOCHHA Y4eOHOM IMCUMIINHBI

Pe3ysabTarnl 00yyeHus

®opMbI M METOABI KOHTPOJIS U
OLIEeHKH

l'[epeqeﬂb 3HaHI/II7[, O0CBAaMBACMbIX B paMKax JUCHMUIIJIMHBI:

31 - OcHOBBI KOMOMHATOPUKH U TEOPUH BEPOATHOCTEH;

Tekyumuii KOHTPOJIb:

- MpaKTHUYeCKUe pabOThHI
I[IpomeskyTOUHAS aTTECTAIUS:
- DK3aMeH

32 - OCHOBBI TEOPHH CITyJaHHBIX BEIUYUH;

Tekyumuii KOHTPOJIb:

- IpaKTU4YecKue paboThI
IIpome:xyTouHast aTTECTALMA:
- 9K3aMeH

33 - CrartucTudeckue OLEHKU [apaMeTpoB paclpesieeHusl 10
BI)I60p0‘~IHI)IM JaHHBIM,

Tekymuii KOHTPOJIb:

- IpaKTUYecKue paboThI
IIpoMe:xyTOUHAs1 aTTECTALUS:
- 9K3aMeH

34 - MGTOI[I/IKy MOJCIUPOBAHUSA CJ'Iy‘IB.fIHBIX BCINYHNH, MCTOA
CTaTUCTUYCCKHUX MCIILITAHUH.

Tekyuuii KOHTPOJIb:

- IpaKTU4YecKue paboThI
IIpoMe:xyTOUHAsA aTTECTALIU:
- DK3aMeH

Hepeqeﬂb yMeHHﬁ, 0CBAMBACMbIX B paMKax ITUCHUIIJIUHBI:

Y1 - CoOupaTb M  PpErucTpupoBaTh CTATUCTHUECKYIO | TeKymmuii KOHTpPOJIb:
nH(poOpMaIHnIo; - IpPaKTHYECKUE pabOThI
Y2 - IlpoBomuTh meEpBUYHYIO O00pabOTKy U KOHTpoJb | Tekymmii KOHTPO/Ib:

MaTCpHaJIOB Ha6J'IIOI[eHI/I$I;

- IPaKTUYECKHe paboThl

V3 - PaccuuTbIiBaTh BEPOSITHOCTH COOBITHM, CTaTUCTHYECKHE
[IOKA3aTeNH U
(GbOopMyIMpPOBATH OCHOBHBIE BHIBOJBI;

Tekymuii KOHTPOJIb:
- IPaKTUYeCKHe paboThl

V4 - 3anuceiBaTh pacnpeieseH sl 1 HaXOAUTh XapaKTepUCTUKU
CIIy4alHbIX BEJIMYUH;

Tekymuii KOHTPOJIb:
- IPaKTUYECKHUE PaOOTHI

V5 - PaccuuTeiBaTh CTAaTUCTUYECKHE OLICHKH I1apaMeTPOB
pacripeieieHusl IO BEIOOPOYHBIM JaHHBIM M MPOBEPSATH METOJ
CTATUCTUYECKUX UCIBITAHUM JIUISl PEIICHHs] OTPACJIEBBIX 33]1a4.

Tekymuii KOHTPOJIb:
- IPaKTUYECKHUE PabOTEHI




Huciurmnaa  «Teopuss  BEpOATHOCTEM M MATEMaTU4YeCKass  CTATUCTHKA»
Croco0CTBYET (OPMHUPOBAHUIO CICAYIOMINX MPOQPECCHOHATBHBIX KOMIIETCHITHI:

K 1.1 O6pabarbIBaTh CTATUYECKUI MHPOPMAITMOHHBIN KOHTEHT.
IIK 1.2 | O6pabarpiBaTh TMHAMHYECKHI HHGOPMAIIMOHHBIA KOHTEHT.
IIK 2.1 | [IpoBonuTh Hccieq0BaHnEe 0ObEKTA AaBTOMATHU3ALINH.

11K 2.2 Co3znaBaTh HHGOOPMAITMOHHO-JIOTHYECKHE MOJIEITH 0OHEKTOB.

Hucuunnuna «Teopust BEpOSTHOCTEM M MareMaThyeckas  CTaTUCTHUKA»
CIIOCOOCTBYET (POPMHUPOBAHUIO CIEAYIOMIMX OOIIMX KOMIIETEHITHI:

OK 1 [ToHMMAaTh CYLIHOCTH M COLMAIBHYIO 3HAYUMOCTb CBOEH Oyayliel npodeccuu, NposiBIATh
K HEM YCTOMYMBBIA HHTEPEC.

OK 2 OpraHu30BbIBaTh COOCTBEHHYIO J€STEIbHOCTh, BBIOMPATh THUIIOBBIE METO/IbI U CIIOCOOBI
BBINTOJIHEHUS TPO(ECCHOHABHBIX 3a/1a4, OLIEHUBATh WX d((PEKTUBHOCTH M KAYECTBO
OK3 [IpuHuMaTh peleHus B CTAaHJAPTHBIX U HECTAHAAPTHBIX CUTYaLUAX U HECTU 3a HUX
OTBETCTBEHHOCTb.

OK 4 OcyIIecTBIATh MOUCK U UCTIOJIb30BaHUE WH(OpMALIUU, HEOOXOAUMOM 1715l 3P HEKTUBHOTO
BBINTOJIHEHUS MPO(ECCHOHANBHBIX 3a/1a4, TPOPECCHOHATBHOTO M JMYHOCTHOTO PA3BUTHSI.
OK 5 Hcnonp3oBaTe MHPOPMATMOHHO-KOMMYHHUKAIIHOHHBIE TEXHOJIOTHU B PO(eCCHOHAIBHOM
JeSITeIbHOCTH.

OK 6 PaGoratk B Ko/IeKTHBE U KOMaH 1€, 3PPEKTUBHO 00IIATHCS C KOJIJIETaMU, pyKOBOJICTBOM,
MOTPEOUTEINSIMHU.

OK 7 Bpath Ha ce0s1 OTBETCTBEHHOCTH 3a pabOTy WIEHOB KOMaH Ibl (TIOAYMHEHHBIX ), PE3yIbTaT
BBITIOJTHEHMS 3a/1aHUH.

OK 8 CaMoCTOSATENBHO ONPEAEIATh 3aJa4l MPO(PECCHOHATBHOTO U IMYHOCTHOTO Pa3BUTHS,
3aHUMAaTbCs CaMOO0Pa30BaHUEM, OCO3HAHHO IJIAHUPOBATh MOBBIICHHE KBATH(PHUKALINY.
OK9 OpueHTHPOBAThCA B YCIOBUSAX YAaCTOW CMEHBI TEXHOJIOTHH B MpodeccroHalIbHON
JESITEIBHOCTH.




2.®D0oHABI OLICHOYHBIX CPEICTB
2.1.0ueHo4HbIe cpeACcTBA AJsl POBeIeHUs] TeKYLero KOHTPOJIA

IIpakTuyeckas padora Ne 1. OcHOBHBbIe NPpaBH/Ia KOMOUMHATOPUKH. OCHOBHbBIE
THIILI BEIOOPOK (31)

Bapuanr 1

1. 13 OykB pa3pe3Hoit a30yku coctaieHo cioBo "JIMCA". Manbuuk nepemeriian OyKBbI,
U Havasl HayraJ ux cobuparb. CKOJIBKO BO3MOXHBIX CIOB (OYKBOCOYETAHHI) MOMKET
COCTaBUTh MaTb4YUK?

2. CKOJIBKUMH CITOCOOAMU MOKHO Pa3MECTHTh 32 KPYTJIBIM CTOJIOM 6 YelTOBEK?

3. CKOIBbKO CyIIECTBYEeT HA0OpOB KOHGET (pa3sNuyHbIX Ky4ueK) U3 4 pa3iuuHbIX MITYK,
€CJIM BCEro umeercs 9 BuA0B KOH(ET?

4. B nomeniennu 10 mamn. CKONBKO CyHIECTBYET Pa3HbIX BAPUAHTOB OCBEIICHUS, IIPU
KOTOPOM JOJIKHBI CBETUTHCS TOJIBKO 6 j1aMIi?

5. CkonpKkUMHU criocobamu 8 4eJI0BEK MOTYT BCTaTh B OYEPEb K TeaTpaibHOM Kacce?

6. Beruucnure: a) > 41 0)A; B)C;

7!
7. Vupocture: a) k!'(x+1) 6) (A -A%):A}
8. Pemute ypaBuenue: (k+2)!=4(x+1)!

9.IlpencraBuTh B BUJIe MHOTOUWIEHA, UCTIONB3Ys hopmyy OuHoma HrroToHa:
A) (2a+1)° B) (x-1)° B) (2+t)®

Bapuant 2

1.B "Becenbix craptax" yyacTByeT komaHzaa u3 6 yenoBek. CKOJBKO CYIIECTBYET
BO3MOKHBIX [TEPECTAHOBOK YYACTHUKOB COPEBHOBAHUN?

2.CKOJIBKUMHU CIIOCOOAMH MO>KHO Pa3MECTUTD 3a KPYTJIbIM CTOJIOM 7 UeIOBEK?
3.CKOJIBKO CYIIIECTBYET BapUAHTOB Paclpeie/ieHUs] YeThIpeX IYTEBOK B CAHATOPUU
Pa3INMYHOTO NPOQPUIIS SISl IECTH MPETEHIEHTOB?

4. Ha okpyxHOCTH 0TMe4eHO 12 Touek. CKOJIBKO CYIIECTBYET TPEYTOJbHUKOB C
BEpUIMHAMU B 3TUX TOYKaX?

5.AndaButr HEkoTOporo s3bika coaepxkuT 30 OykB. CKOJIBKO CYIIECTBYET
YeThIpeXOYKBEHHBIX CJIOB, COCTABJICHHBIX U3 OYKB 3TOTO ali(haBuTa, €ciii OyKBBI B CIIOBaX
HE MOBTOPSIOTCSA?

6. Beruucnure: a) 5!- £ 0) A; B) C;
6!

7. Yopocture: a) (x-1)!'k  6) (A,A2):A2,

8. Pemnure ypaBHeHue: (4x+2)!=6(4x+1)!

9. IlpencraBuTh B BUAE MHOTOWIEHA, UCTIONB3Ys (hopmyiny 6nHoma HeioToHa:
A) (x+2)* B) (U-V)® B) (1+1)°



OT1BerhI:

1 | 2 3 | 4 5 6a | 66 | 68 | 7a(26) | 76(26) | 8(26)
B-1 | 24 720 | 126 40320 | -23 336 | 126 | (x+1)! 100 2
210 M
42
B-2 | 720 | 5040 | 30 220 | 657720 | 119 504 |84 |K! 1
29
30
Kpurepuu onenok: 20-186 - «5»; 17-136 - «4»; 12-86 - «3».

IIpakTuueckas padora Ne2. Ciayuaiinbie cOObBITHS M UX BUAbI. BeposiTHOCTH
CJIOKHBIX COObITHI (32)
Bapuanr 1

1. Umeetcs xop3una ¢ 10 uepubiMu 1 12 GenpiMu mapamu. Haliaure BeposSTHOCTh
BBITACKMBAHUS C 3aKPBITHIMU TJIa3aMU YEPHOTO I1apa.

2. JlonyctM, 4TO BBI 3a0bUTH MOCIEHIO0 ITU(dpY HOMepa TesedoHa apyra u Habpaiu
ee Hayraj. KakoBa BEpOsSTHOCTb TOr'0, YTO Bbl HAOPAIM €€ BEPHO?

3.Haynauy BeIOpaHO HaTypajabHOE YuCIIo, He npeBocxoasmiee 10. KakoBa
BEPOSTHOCTh TOT'O, UTO OHO SIBJISIETCS MPOCTHIM?

4 Buts 3ayman 4ucio, 3anucannoe uudpamu 1, 2, 3,4, 5, 6,7 6e3 nosropenuit. Koms
MBITaeTCA yragaTh 3TO unciio. KakoBa BeposATHOCTh TOro, uTo Kosst yramaer ero ¢
MEPBOTO Pa3a, €CJId ATO YUCJIIO: a) ABYy3HAYHOE; 0) TPEX3HAUHOE; B) YEThIPEX3HAUHOE?

5.B rpynne 12 ctynenToB, cpeau KOTopbix 8 nHOCTpaHIeB. [1o cnucky Haynady
otoOpanbl 5 cryaeHToB. KakoBa BepOsSITHOCTh TOTO, YTO OHH HHOCTPAHIIBI?

Bapuant 2

1. B smmke umerorcest 4 6enbix U 7 4epHbIX mapoB. KakoBa BEpOSATHOCTb TOTO, UTO
Hay/a4dy BBIHYTBIN 11ap OKa)xeTcsi Oenbim?

2. Ilpu onbITHBIX cTpenbOax Ob110 npoBeaeHo 400 BeicTpenoB, 320 pa3 1eb oKa3ajiach
NOpakeHHOM. YeMy paBHa BEPOSTHOCTh NOPAXKEHUS LETU OJUHOYHBIM BBICTPEIOM?

3. Ha tpex kaproukax Hanucansl 0ykBbl Y, K, K. Tlocne TiiarensHoro nepemenmBanus
OepyT 1o OAHON KapTOUKe U KJIaayT MocieAoBaTeabHo psgoM. KakoBa BeposTHOCTD
TOT0, YTO MOJYYUTCS CIOBO «KYK»?

4. B samuke nmeercs 15 mapos, cpenu KOTOpbIX 5 - yepHble. KakoBa BEpOSITHOCTB TOTO,
YTO BHIOpPAHHBIE U3 AIMKA TP IIapa OKAXKYTCS YEPHBIMU?

5. B npssMmoyronsHUKE CO CTOpOHAaMHU S5 U 4 HayJauy nosieisiercs Touka. OnpenenThb
BEPOSTHOCTH TOTO, UTO OHA MOMNAJAET B OJIHY U3 ABYX HENepeceKkaroumxcs Guryp,
IJIOIIAIM KOTOPHIX paBHBI $1=2,01 1 S,=3,39.



OTBeThI:

1 2 3 4(26) 5(26)
B-1 511 |1/10 |59 |a)l/2520 6) 1/840 B)1/210 | 7/99
B2 |4/11 |45 |16 | 2091 0,27

Kpurepuu onenok: 70 - «5»; 6-50 - «4»; 4-30 - «3».

IMpakTuueckas padora Ne3. /luckperHas ciaydaifHasi BeTuunHa (33)

Bapuanr 1

1.(1 6amn) 3akoH pactpeneneHus 3aJaH TaOIUIICH.

X

2

4

10

Onpenenuts M(X), D(x) 1 o(X).

P

0,25

0,25

0,5

2.(2 6anna) Urpanbhas kocth OpoiieHa 4 paza. Hamucars 3akoH pacnpeneineHus

nosiBiieHusI urcia «1y», Haiti M(x), D(x) u a(X).

3. (2 6anna) HaiiTi uncioBble XapakTepUCTUKU CITyYaiiHON BETMYUHBI “X”, 3aJaHHOU
3aKOHOM pacCIpe/ICICHUS:

X -3 4 5 7

P 10a*-3a 15a%-5a 8a’-3a 17a%-4a-1

4. (2 6amna) B ropose 3 kommepueckux 0aHKa, Y KaKJI0ro pUcKk OaHKpOTCTBA B TEUCHUE
rona coctapisieT 30%. [lpumensst hopmyny bepHym, COCTaBUTh Pl pacIpeaeICHUS
yucia 6aHKOB, KOTOPbIE MOTYT OOAHKPOTHUTHCS B TEUEHUE CIIEIYIOIEro ro/ia, HauTu
YHCJIOBBIE XapAKTEPUCTUKH.

Bapuant 2

1. (1 6an) 3akoH pacnpeaesieHus 3a1aH

X 2 3 5 6
P

tabmuuei. Onpeaenuts M(x), D(x) u 05 | 02 | 02 | 01 | a(x).
2. (2 6anmna) Urpanbhast kocTh OpotieHa 4 paza. Hamcars 3akoH pacnpeneneHus
nosIBIICHUSI urciia «2y», HainTi M(x), D(x) u a(X).

3. (2 6anna) HaiiTu yKcliOBbIE XapaKTEPUCTUKH CITyYailHOM BETUYMHBI “X”, 3aJaHHON

3aKOHOM PACIPEICIICHUS:

X 3 4 5 6
P 6a2-2 10a%+2a-4.5 5a’+a-2 4a%+2a-2,5




4. (2 6amna) C momoribio hopmyisl bepHyuH COCTaBUTh 3aKOH PacTIpeeICHIS YHrCiia
MONaJaHUI MPU TPEX BBICTPEIIax MO MUILLEHU, €CJIH BEPOSATHOCTD MOINAJaHUs [IPU
KaxJIoM BbIcTpene paBHa 0,3, HaliTu yncioBble Xapakrepuctuku JCB.

OTBeThI:

1 3(26) 4(26)
B-1 |4, 6/13 |A=1,6 12,4/9 |12, 4/13

B-2 |8,7/9 A=1,2 10, 4/7 5, 2/13

Kpurepuu oneHok: 70 - «5»; 6-50 - «4»; 4-30 - «3».

IpakTuyeckas padora Ne4. HenpepbIBHBIE CiTydaiiHbIe BeJINYHHBI (33)

Bapmanr 1.
CiyuaiiHas BEJIMYMHA X 3a7aHa dyHKUMEN pacnpeneneHus:

0, mpux < 2;
F(x)=40,5x?> — 1,npu 2 < x < 4;
1, mpux > 4.
1. (1 6amn) Ioctpouts rpaduk Gynkiuu F(x);

2. (2 6anna) HaliTu BeposITHOCTh TOTO, UTO CiIy4aiiHasi BETUYHHA MOIAET B UHTEPBAI
ot 3 10 6;

3. (2 6aynna) Haittu utoTHOCTD paciipeaesieHus BepositHoctu f(x);

4. (2 6amna) IMocrpouts rpaduk pynkum f(x);

5. (2 6amma) Beraucants M(x), D(x), 8(x).

Bapuanr 2.
0, mpux < 0;

Cnyuaiinas BennunHa X 3ajaHa GyHKIMel pacnpeaenenus: F(x)= g, npu 0 < x < 5;
1, mpux > 5.

1. (1 6amn) Iloctpouts rpaduk ynkuu F(x);

2. (2 6anna) HaliTu BepOSITHOCTh TOTO, UTO Cily4aiiHasi BETUYMHA MOIAET B UHTEPBAI

ot 3 10 6;

3. (2 6amra) Haiiti mioTHOCTH pacmpesesenus BepostHocTH f(X);

4. (2 6ama) [Moctpouts rpaduk ¢pyakuu f(x);

5. (2 6anna) Beraucants M(x), D(x), 6(x).

OTBernI: 5 3 5

B-1 | 0,567 6,2 3, 3,09

B-2 | 0,345 4,34 5, 6,092




Kpurepun oueHok: 9-80 - «S»; 7-60 - «4»; 5-40 - «3».

IIpakTnueckas padora Ne 5. JiaeMeHTHI MATEMATHYECKON CTATUCTHKH.
MoneanpoBanue cIy4YaiiHbIX BeJTHYNH. MeTOX CTATHCTHYECKUX UCTBITAHUH . (34)
Bapuanr 1

1.Pa3pIrpath mecTb BO3MOKHBIX 3HAYEHUN TUCKPETHOM CIIy4ailHON BEJIMYMHBI X, 3aKOH
pacnpenenieHus KOTOpOoM 3a/laH B BUJI€ TaOJIUIIbL:

X |2 10 |20
P |0,21]0,18|0,61
Ykazanue. [TpuHsTh 1151 onpeieIeHHOCTH ciay4daiinbie uncia: 0,32; 0,17; 0,90; 0,05;
0,97, 0,87.

2.Pa3pIrpaTh BOCEMb BO3MOKHBIX 3HAUEHUI AUCKPETHON CITy4YailHOM BEIMYUHBI X,
3aKOH pacIpeielieHus KOTOPOU 3a/1aH B BUJI€ TaOIHIIbL:

X |3 8 12 23
p |01 (0,13 0,42 |0,35

Ykazanue. [IpunaTs as onpeneneHHocTH ciydaitaeie yncna: 0,43; 0,18; 0,51; 0,62;
0,32; 0,41, 0,94; 0,15.

3.Pa3pIrpaTh 1ATH OMBITOB IO cXeMe BepHYIUTH: ONBIT COCTOMT U3 TPEX HE3aBHCHMBIX
UCIIBITAaHUH, B KQXJIOM U3 KOTOPBIX BEPOSITHOCTD MOSIBIICHUsT cOObITHS A paBHa 0,4
Ykazanue. [Ipunsath 1715 onpeaesieHHOCTH cirydaiinbie uncna: 0,94; 0,572; 0,957; 0,367,
0,897.

4.Pa3pITpath MIECTH OIBITOB MO CXeMe bepHYJUIH: OMBIT COCTOUT U3 YETHIPEX
HE3aBUCUMBIX UCITBITAHUH, B KXKIOM M3 KOTOPBIX BEPOSTHOCTH IMOSBICHUS COOBITHS A
paBHa 0,5.

Ykazanue. [Tpunsats 1751 onpeaeneHHoCcTH ciydainbie uucia: 0,1010; 0,7425; 0,4376;
0,5201; 0,3586; 0,3567.

Bapuanr 2

1.Pa3pirpath mecTb OMBITOB MO cXeMe bepHyIn: OMBIT COCTOUT U3 YEThIPEX
HE3aBUCUMBIX UCITBITAHUH, B KXKJOM M3 KOTOPHIX BEPOSTHOCTH IMOSIBIICHHUS COOBITHS A
paBHa 0,5.

Ykazanue. [Ipunsats 1751 onpeaesneHHOCTH cirydainbie uyucia: 0,1011; 0,7425; 0,4376;
0,6201; 0,3586; 0,3567.



2.3anaHbl BEpOATHOCTH Tpex cobbituii: A, A,, A;, 00pa3yroIux NoJHYyIO IPyMIy:

=p(A)=0,22, p,=p(A)=0,31, p,=p(A)=0,47. Pasbirpars msirb

WCITBITAaHUH, B KQXJIOM U3 KOTOPBIX MOSBISIETCS OJTHO U3 TPEX PaCCMaTPUBAEMBIX
COOBITHH.

Ykazanue. [Tpunsath 17151 onpeaeseHHOCTH cirydainbie uucia: 0,84; 0,19; 0,78; 0,05;
0,46.

3.3agaHbl BeposATHOCTH YeThIpex cooprtuit: A, A,, A;, A,, 00pa3yromux MoIHyIO

rpymy: P, = p(A)=0,15, p, = p(A,)=0,64, p, = p(A;) =0,05,

p, = P(A,) =0,16. Pasbirpats 10 ucnbITanuil, B KaXI0M U3 KOTOPBIX HOSBILSIETCS

OJIHO U3 pacCMaTpUBAEMBbIX COOBITHUH.

Ykazanue [IpunHATs 11 onpeneeHHoCTH ciryqaiasie uncna: 0,47; 0,64; 0,22; 0,48;
0,05; 0,64; 0,89; 0,47; 0,42; 0,96.

4.Pa3pIrparh YeThIPE BO3MOKHBIX 3HAUYEHUSI HOPMAJIBHON CIIy4allHOU BEJIMYUHBI C
mapametpamu: a) a=0,0=1;6) a=2,0=3.

OTBeThI: 1 2 3 2
B-1 | 0,567 6,2 3 309 4 1,2 45 6,7 39
56 89 1,2
B-2 | 0,345 4,34 5 6,092 44 |12 45 6,2 3,0
34 68 3,0

Kpurepuu onenok: 4 3aganusi - «S»; 3 3aaaHusl - «4»; 2 3aapanust - «3».



2.2 IIpomeskyTOYHAA aTTECTAUSA

2.2.1 TlepevyeHb BONPOCOB [1JIs1 POBEAEHUS MPOMEKYTOUHOM aTTeCTAIllUHU:

O© 00 NO O HAWN P

[ S
N O

13
14
15
16
17

OcCHOBHBIE MMOHITUSI KOMOUHATOPUKHU

Pasmemienus. [lepectanoBku. Coueranus.

Pacuet konmuecTBa BEIOOPOK

Kitaccuueckoe onpenesnenue BEpOSTHOCTH

['eomeTpuueckoe onpenesieHue BEPOSITHOCTH

CnoxeHune BepOITHOCTEH

YMHOXKEHNE BEPOATHOCTEN

Brluucnenue BepOATHOCTEN CIOAKHBIX COOBITUI

dopmyJia oIHOU BEpOSITHOCTH. BepostHocTh runores. @opmyna baiieca
Cxema bepnymu. @opmyna bepryiu.

JluckpeTHble citydaiiHble BenuuuHbl. OyHkuus pacnpenenenus JCB.
CocraBnenue 3akoHoB pacnpenenenus [ICB. CocraBienue GpyHKIUN
pacnpenenenus JJCB.

Yucnoseie xapakrepuctuku JICB u ux cBoiicTsa

HenpepriBHBIE CllyyaliHbIE BETUYHHBI.

Oyukuuu motHocty HCB

Yucnoseie xapakrepuctuku HCB

Brruucnenue BeposstHocTer n xapakrepuctuk HCB
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2.2.2 OueHoOYHbBIE CPeICTBA I IPOBEJAeHHUSA IPOMEKYTOYHOM aTTeCTALUMN

Buaer Nel

IO JUCLMIIIIMHE «TCOpI/IH BCpOHTHOCTCfI 1 MaTCMaTH4YCCKasa CTaTUCTUKA»

1.Pa3menienus. [lepectanoBku. CouetaHus.
0, npux < 2;

2.Cnyuaiinas Benuurna X 3amana QyHkuueii pacnpenenenns: F(x)=4 0,5x% — 1, npu 2 < x < 4;
1, npux > 4.

1. IToctpouts rpaduk GyHkmu F(x);
2. HaiiTu BEpOSTHOCTH TOTO, YTO CIIy4aliHas BEJIMYMHA ITONAJIET B UHTEPBaI OT 3 110 6;

3. Beraucoute M(x), D(x), 6(x).
[TpenomaBaTeinn /

Buaer Ne2

IO JUCHMITIIIMHE «TCOpI/ISI BepOSITHOCTef/'I 1 MareéMaTudcCKasa CTaTUCTHUKA»

1. Knaccuueckoe OIIpEACICHUC BEPOATHOCTH.

2.BeposTHOCTH TOTO, UTO CTYAEHT cAacT 3K3aMeH B ceccuto 1o T u uctopun cooTBETCTBEHHO PaBHBI
0,65 u 0,8. Haiitu 3axkoH u pynkuuio pacnpenenenus JJCB X- uucna s3x3aMeHOB, KOTOpbIE CIACT
cTyzeHT. [1ocTpouTh MHOTOYTOJIBHUK paciipe/iesieHus U rpaduk GyHKINU.

[IpenoxaBatensb /

Buaer Ne3

IO JUCIHUITIIIMHE «TeopI/IH BepOHTHOCTCﬁ N MaT€MaTH4dCCKasa CTaTUCTHUKA»

1.Teopema clioxkeHHs BEPOSITHOCTEH HECOBMECTHBIX coObITU. [lonHast rpynmna coObITHi.

[TpoTrBOMONOXKHBIE COOBITHS

2.ImeroTcst 2 0OJMHAKOBBIE YPHBI: B IEPBOM U3 HUX 7 OEJbIX MIApOB U 3 YepHBIX 11apa, BO BTOpoi- 1
Oenblii 1 5 yepHbIX. BbiOupatoT Hayraa oiHy U3 YpH M BBIHUMAIOT U3 Hee map. KakoBa BeposSITHOCTh

TOTO, 4TO Oy/IeT BEIOpaH Oenbii map?

[penonasatenb /
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Buaer Ne4

IO JUCLMITIIIMHE «TeOpI/IH BCpOHTHOCTCfI 1 MaTCMaTHYCCKasa CTaTUCTHUKA»

1.He3aBucuMble 1 3aBUCUMEBIE COOBITHSL. TeopeMa YMHOXCHUA BGpOHTHOCTeﬁ HE3aBUCHUMBIX COOBITHIA.

2. beuta mpoBenena ogHa u Ta ke [Ipaktudeckas paboTa B Tpex nmapauieabHbIX rpymnmnax. B 1-i
rpymie, rae 32 yq4amuxcs, 0Ka3ajioch 6 padoT, BHITTOJIHEHHBIX «HA OTJIIMYHO», BO 2-#, rae 29
yJamumxcs, -8 padbor; B 3-#, rae 25 ygamuxcs, 10 padbot. HaiiTi BEpOATHOCTH TOTO, UTO TIEpBasi B3sTas
HayJa4y Ipy MOBTOPHOM MpoBepKe padboTa u3 padboT, MPUHAAICKAIIUX TPYIITE, KOTOPAast TaK kKe

BbIOpaHa Hay/a4dy, OKaXeTCsl BBIMOJHEHHON HAa «OTIUYHOM.

[penonaBatenb / /

Buaer Ne5

110 JUCHUIIIIMHEC «TeopI/m BepOHTHOCTCﬁ Hn MaTEMaTH4YCCKasa CTaTUCTHUKA»

l.BepOHTHOCTB MOSIBJICHHUS XOTS OBI OJHOI'O cOoOBITHS. Y CI0BHAs BCPOATHOCTD.

2.Yachl 0JHOM MapKy U3roTaBIMBAIOTCS HA TPEX 3aBOJAX U MOCTYyNArOT B Mara3uH. IlepBslii 3aBoj
npousBouT 30% Bceil npoaykuuu, BTopoit — 25%, tpetnii — 45%. B npoaykunn nepsoro 3aBoja
cremart 4% Bcex 4acoB, BToporo — 3%, tperbero — 4%. KakoBa BEpOSITHOCTb TOrO, UTO KYIUICHHbBIE B

MarasuHe 4achl crierar?

[penonaBatenb /

Bujaer Ne6

IO JUCIHMITIIMHE <<T€OpI/I$I BCpOSITHOCTGfI 1 MareMaTH4dCCKasa CTaTUCTHUKA»

l.TeopeMa YMHOXKCHUA BepOHTHOCTCﬁ 3aBHCHUMBIX HCIBITaHUIM. TeopeMa CIIOXKCHHUA BCpOHTHOCTeﬁ

COBMECTHBIX COOBITHIA

2.Ha nonke B 6M0aMOTEKE B CIIy4aiiHOM Mopsijike paccTaBiieHbl 20 y4eOHMKOB, TpUYeM 8 U3 HUX B
neperuiere. bubnuorekaps 6epet Haynauy 4 yueOHuka. HaliTi BepoSTHOCTB TOTO, YTO XOTS OBl OJJMH

N3 HUX OKaXXCTCs B IICPCIIICTC.

[TpenonaBaTens /
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Buaer Ne7
1o auctuIuinHe «Teopus BeposSTHOCTEH M MaTeMaTHYEeCKast CTaATHCTHKAY)

CIICIHUAJIbHOCTD

1.®opmyia nosnHoOM BeposiTHOCTH. BepositHocTs runote3. ®opmyna baiieca

2.B ypue conepxkutcst 12 kpacHbIX, 22 cuHUX U 8 OenbIx mapoB. V3 Hee BeIHUMaeTcs Hayraj 1 map.

KakoBa BepoOSTHOCTH TOTO, YTO ATOT IIap He OeIbIii?

[IpenoxaBatenb /

Buaer Ne§
110 JUCIIUIIJINHEC «TeopI/m BepOSITHOCTef/'I U MatTeMaTH4dcCKasad CTaTUCTUKA»

CIICIUAJIbHOCTD

1.Cxema bepnymm. ®opmyna bepnyinu. ®opmynsl Myaspa-Jlannaca

2.BpOI_HeHBI urpajibHagd KOCTb U MOHCTA. Haiitu BEPOATHOCTE OAHOBPEMCHHOT'O ITOSABJICHUS rep6a u

TPEX OYKOB.

[IpenoxaBatensb /

Buaer Ne9
1o quciuruimHe «Teopust BepoATHOCTEH U MaTeMaTUYeCKasi CTAaTUCTUKA

CIICIHUAaJIbHOCTD

1.Cnyuaiinple MHOecTBa. JlucKkpeTHble ciydaliHble BenuuuHbl. Pacnpenenenne JICB. ®yHKnms

pacnpenenenus JICB.

2.B smuke 14 neraneii, cpeau KOTopbix 4 HecTaHAapTHbIE. HaliTH BEpOSTHOCTH TOTO, YTO B HayAauy
OTOOpaHHBIX 8 JIETasAX OKaKETCs He 00Jiee OAHOM HECTaHIapTHOM.

[TpenonaBaTens /
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Buaer Nel(
1o AucHUIuMHe «Teoprs BEpOsATHOCTEH U MaTeMaTHYECKast CTaTUCTHUKAY

CIICIHUAJIbHOCTD

1.CocraBnenue 3akoHOB pactpenenenus JICB. CocraBnenne ¢pynkunu pacupeaenenus ICB.

2.1merotes 3 0MMHAKOBBIX 110 BUAY sAIMKa. B mepBoM HaxoasaTcst 3 Oesbie MBIIIN M OJJHA Cepasi, BO
BTOpOM- 4 Oenbie 1 1 cepas, B TpeTbeM- 2 Oerbie U 2 cepbie MBI, KakoBa BEpOSATHOCTh TOTO, UTO U3

HayTaJ BBIOPAHHOTO SIIHUKa Oy/IeT U3BJIeUeHa Oelas MBIIIb?

[TpenogaBaTenn /

Buaer Nell
o AucHUIuIMHE «Teopus BEpOATHOCTEH U MaTeMaTHYECKast CTATUCTHKAY

CIICIUAJIbHOCTD

1.Pazmemenus. [lepectanoBku. Coueranus.
0, npux < 0,5;

2.Cnyuaiinas Benuurna X 3amana QyHKueit pacnpenenenns: F(x)=4{ x> — 0,5, nmpu 0,5 < x < 1,5;
1, npux > 1,5.

1. IToctpouts rpaduk pynkuun F(x);

2. HaiiT BEpOSTHOCTH TOTO, YTO CIIy4aliHas BEJIMYMHA ITONaeT B UHTepBai ot 1 1o 3;

3. Beruncuts M(x), D(x), 8(%).

[IpenoxaBatensb /

Buaer Nel2
10 JTUCHUIIJINHE «Teopmf BCpOHTHOCTefI U MaTeMaTH4YCCKasad CTaAaTUCTUKA)»

CIEIHAJIBHOCTh

1.Knaccuueckoe onpeneneHue BepOITHOCTH.

2. BepoATHOCTH TOTO, 4TO CTYJIEHT CAACT 3K3aMeH B ceccuto 1o T u uCTopuu COOTBETCTBEHHO
pasubl 0,6 u 0,75. Haiitu 3axon u ¢pynkiuto pacnpenenenus [JCB X- yncna 3x3aMeHOB, KOTOpbIE
caact cTyaeHT. [locTpouTh MHOTOYTOJIBHUK pacrpesesienus u rpaduk QyHKInM.

[TpenomaBaTens /
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Buaer Nel3
o quciuIuimHe «Teopus BEpOATHOCTEH U MaTeMaTHIeCKast CTATUCTHKAY

CIICHHUAJIbHOCTD

1.Teopema ciiosxeHHs BEpOATHOCTEI HECOBMECTHBIX coObITHIA. [TomHast rpymma coOBITHIA.

[TpoTHBOTIONOKHBIE COOBITHS

2. Nmetrotes 3 oAMHAKOBBIX 1O BUAY SAIIHMKa. B mepBom HaxonaTcs 3 Oenble MBIIIH U OJTHA cepasi, BO
BTOpOM- 4 Oenbie U 1 cepast, B TpeTbeM- 2 Oelble u 2 cepbie MbIlini. KakoBa BEpOSATHOCTH TOTO, UTO U3

HayTaJ BRIOPAHHOTO SIIHUKA OyIeT u3BIeUeHa Oelas MbIIIb?

IIpenonaBareins

Buaer Nel4
1o auctuIuinHe «Teopus BEposATHOCTEH M MaTeMaTHYECKast CTaTUCTHKAY

CIICHUAJIBHOCTD

1.He3aBucuMble 1 3aBUCUMEBIE COOBITHSL. TeopeMa YMHOKCHUA BepOﬂTHOCTeﬁ HE3aBUCHUMBIX COOBITHIA.

2.beina npoBeneHa ojHa U Ta ke [IpakTuueckas pabora B Tpex napamuienabHbIX rpynnax. B 1-if rpynme,
rae 34 yyammxcs, oKazaaoch 8 pa0oT, BBHIIOJHEHHBIX «HA OTIMYHO», BO 2-H, rae 28 ywammxcs, -6
pabot; B 3-i1, rae 25 yuammxced, 10 padot. HaifTu BeposiTHOCTH TOTO, UTO NEpBast B3sTas HayAady Ipu
MMOBTOPHOM MpoBepke paboTa U3 paboT, MpUHAANESKAIINX TPYIIE, KOTOpas Tak e BblOpaHa Hayaady,
OKa)KETCS BBITIOJTHEHHON Ha «OTIIMIHO.

[penonaBatenb /

Buaer Nel5
no aucuuiuinie «Teopust BeposTHOCTEN U MaTeMaTH4ecKasl CTaTUCTHUKA

CIICIHUAaJIbHOCTD

l.BCpOHTHOCTB MOSIBJIICHUS XOTS ObI OJHOI'o coOBITHS. Y CIOBHAS BCPOATHOCTD.

2.Yacel OHOM MapKu U3roTaBIMBAIOTCA HA TPEX 3aBOJaxX U MOCTYMAOT B Mara3uH. [lepBblil 3aBoj
npou3BouT 35% Bceit npoaykuuu, BTopoit — 20%, tpetuii — 45%. B npoaykiuu nepBoro 3aBoja
cnemar 2% Bcex yacoB, BTOporo — 3%, tpetbero — 4%. KakoBa BEpOsATHOCTh TOTO, YTO KYIUICHHBIE B

Mara3uHe 4achl Criemar?

[TpenomaBaTenn /
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Bbuaer Nel6
1o quciuIuimHe «Teopust BepOosATHOCTEH U MaTeMAaTHYECKasi CTATHCTHUKAY

CIICHUaJIbHOCTD

1.Teopema yMHOKEHUS BEPOSITHOCTEN 3aBUCUMBIX UCIIBITAaHUI. Teopema Ci0KeHUs BEPOSITHOCTEN

COBMECTHBIX COOBITUI

2.CtyneHt craet sk3aMeH. BeposTHOCTh MOMYy4UTh HAa SK3aMEHE «HEYI0OBJIETBOPUTEIbLHO» paBHa 0,1,
«ynoBieTBoputesbHO»- 0,7, «xopomio» -0,1, «otauuno» - 0,1. KakoBa BEpOATHOCTh TOTO, YTO CTYJICHT

Ha 9K3aMCHC ITIOJIYUHUT ITOJIOKHUTCIIbHYIO OI_ICHKY?

[penonaBatenb / /

Buaer Nel7
1o auctuIuinHe «Teopus BEposATHOCTEH M MaTeMaTHYECKast CTaTUCTHKAY

CIICHUAJIbHOCTD

1.®opmyia nosHOM BeposiTHOCTH. BepositHocTh runore3. @opmyna baiieca

2.B ypue conepxurcs 14 kpacHbIX, 13 cunux u 8 Oenbix mapos. M3 Hee BeiHUMaeTcs Hayran 1 map.

KaxoBa BeposSITHOCTb TOTO, UTO 3TOT LIAp HE CUHUI?

IIpenonasareins

Buaer Nel8
o auciuruiHe «Teopus BepoATHOCTEH U MaTeMaTHUeCcKast CTATUCTHKA

CIEIHAJIBHOCTh

1.Cxema bepnym. ®opmyna bepnynnu. ®opmynsl Myaspa-Jlamnaca

2.Ha nonke B 6M0aMOTEKE B CIIy4ailHOM MOpPSAKE paccTaBiieHbl 24 yyeOHUKa, npuyeM 10 u3 HUX 1o
ucropuu. bubnuotekaps Oeper Haynauy 4 yueOHuka. HaliTu BEpOSITHOCTB TOTO, UTO XOTS ObI OJIUH U3

HHUX OKaXXETCs IO UCTOPHH.

[penonasatenb /
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Buaer Nel9
1o auctuIuinHe «Teopus BeposSTHOCTEH M MaTeMaTHYEeCKast CTaATHCTHKAY)

CIICIHUAJIbHOCTD

1.Cnyuaiinble MHOXKECTBa. JIMCKpeTHBIE ciayyaiiHble BenuuuHbl. Pactipenenenue JICB. @ynknus

pacnpenenenus JICB.

2.B nmaptuu u3 14 neraneii 6 crangaptHeix. HaliTu BEpOATHOCTH TOTO, UTO CPEAN HAy1auy BbIOpaHHBIX

ABYX ;[eTaﬂeﬁ €CTh XOTS OBl OAaHa CTaHdapTHasd.

[TpenomaBaTenn /

Bujer Ne20
1o aucHuIuIMHe «Teopus BEpOsATHOCTEH M MaTeMaTHYECKast CTATUCTHKAY

CIICHUAJIbHOCTD

1.CocraBnenue 3akoHoB pacnpenenenus [JCB. CocraBnenne ¢pynkuuu pacnpenenenus JCB.

2.MmeroTcest 3 0IMHAKOBBIX 1O BUY SAUIMKA. B mepBoM HaxoasTcst 4 O6erble MBIIIU U OfHA cepasi, BO
BTOpOM- 6 Oenbix U 1 cepas, B TpeTheM- 1 Genas u 2 cepbie Mbii. KakoBa BEpOSATHOCTH TOTO, UTO U3

HayTaJl BHIOPaHHOTO sIIIUKa OyJeT u3BJieueHa Oesas MbIIIh?

[penonaBatenb /

Buaer Ne21
no nucuuiuiiee «Teopust BEposATHOCTEN U MaTeMaTH4eCcKasi CTaTUCTHUKA

CHEINAJIBHOCTh

1.Pa3memenus. [lepectanoBku. Coueranus.

2.beina npoBeneHa ojHa U Ta ke [IpakTuueckas paboTa B Tpex mapauieabHbIX Tpymnmnax. B 1-it
rpymre, rae 35 yJamuxcs, 0Ka3ajlock 7 padoT, BHITTOJTHEHHBIX «HA OTIIMYHO», BO 2-#, rae 28
yuamuxcs, -10 padot; B 3-i, rie 26 yqyamuxcs, 10 padot. HaliTu BeposTHOCTH TOT0, YTO NEpBast
B3sITasl HayAayy pY NOBTOPHON NMpoBepKe paboTa U3 paboT, MPUHAAISKAIINUX TPYIIE, KOTOpas TaKk
e BbIOpaHa HayAauy, OKa)KeTCs BBIMOJIHEHHON Ha «OTJIMYHO.

[penonasatenb /
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Buaer No22
1o auctuIuinHe «Teopus BeposSTHOCTEH M MaTeMaTHYEeCKast CTaATHCTHKAY)

CIICIHUAJIbHOCTD

1.Kitaccuueckoe onpezeneHue BEpOsSTHOCTH.

2.Yachl 0JJHOM MapKu U3roTaBIMBAIOTCS HA TPEX 3aBOJIaX U MOCTYHAIOT B MarasuH. [lepBriii 3aBoj
npou3BouT 30% Bceil npoaykuuu, BTopoit — 25%, tpetuii — 45%. B npoaykiuu nepBoro 3aBoja
crewmart 4% Bcex 4acoB, BToporo — 3%, Tperbero — 4%. KakoBa BEpOATHOCTb TOrO, UTO KYIUJIEHHbBIE B

MarasuHe 4achl crierar?

[penonaBatenb / /

Buaer Ne23
110 JUCIIUITIJINHEC <<Te0p1/151 BCpOSITHOCTGfI U MaTeMaTH4YCCKasd CTaAaTUCTHUKA»

CIICHUAJIbHOCTD

1.Teopema ciiosxeHHsI BEpOATHOCTEI HECOBMECTHBIX coOBbITHI. [TomHast rpymma coOBITHIA.

[IpoTrBOMONIOXHBIE COOBITUS

2.BeposTHOCTH TOTO, UTO CTYACHT CAACT dk3aMeH B ceccuto 1o VT u ucTopuu COOTBETCTBEHHO PaBHBI
0,6 u 0,85. Haiitu 3akon u ¢pyakuuio pacnpeaenenus JJCB X- yucia skx3aMeHOB, KOTOPbhIE CAACT
cTyneHT. [loctpouTh MHOTOYTONBHUK pactpeseneHus u rpaduk QyHKIUY.

[IpenoxaBatensb / /

Buaer Ne24
no nucuuiuinee «Teopust BEposSTHOCTEN U MaTeMaTHYEeCKask CTATUCTUKAY

CIICIHUAaJIbHOCTD

1.He3aBucHuMbIC ¥ 3aBUCHMbBIE COOBITHS. TeopeMa YMHOKCHHUA BCPO}ITHOCTCI\/'I HE3aBUCUMBIX COOBITHI.

2.bruta npoBenieHa os1Ha U Ta ke IlpakTudeckas pabora B Tpex nmapajuienbHbIX rpynmnax. B 1-i
rpymre, rjae 34 yJammxcsi, 0ka3aioch 8 paboT, BBINOIHEHHBIX «Ha OTIMYHOY, BO 2-ii, rie 28
yyamuxcs, -6 pabot; B 3-if, rae 25 yuyamuxcs, 10 pabot. HaiiTu BeposTHOCTB TOTO, 4TO MEpBas B3sTast
HayJauy Ipy MOBTOPHOM MpoBepke padoTa U3 paboT, MpUHAAJIEKAIIUX TPYIIE, KOTOpast TaK ke
BbIOpaHa HayAauy, OKa)KEeTCs BHIITOJIHEHHON Ha «OTIMYHOM.

[penonaBatenb /
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Buaer Ne25
1o AucHUIuMHe «Teoprs BEpOsATHOCTEH U MaTeMaTHYECKast CTaTUCTHUKAY

CIICIHUAJIbHOCTD

1.BeposiTHOCTB MOSBICHUS XOTSI OBl OJTHOTO COOBITHS. Y CIIOBHAs BEPOATHOCTb.

2.11o MuIIEeHH TPOU3BOJUTCS S5 HE3ABUCUMBIX BBICTPEJIOB C BEPOATHOCTHIO MOMAJaHUS IIPU KAKIOM
BeicTpene p = 0,6. TpeGyeTcs HaliTH 3aKOH U (PYHKITUIO pacipeneeHUs TUCKPETHOM CITyqaitHOM
BEJIMYUHBI X, pAaBHOM YMCIy IONAJaHUN B MUILIEHb. [IOCTPOUTH MHOIOYIOJIBHUK PACIIPEAECICHUS U

rpaduk QyHKINU.

[penonasatenb /

OTtBeThlI K 3a1auam (Ne2):

Ne bunnera | OTBer
buner 1 4/9
Buter 2 56/67
Buner 3 0,3
Buner 4 5/9
Buner 5 2/45
Buner 6 1/24
Buter 7 1/36
buner 8 1/14
buner 9 1/28
buner 10 2/49
Buner 11 4/19
Buter 12 5/61
buner 13 Ya
buner 14 7/9
buer 15 4/45
buner 16 1/24
buner 17 2/11
Buner 18 7/12
Buner 19 1/8
buner 20 Ya
Buter 21 5/16
buner 22 3/14
Buner 23 6/17
buner 24 0,7
Buer 25 6/67
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